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※1 This is based on the result of "Exit Survey for Graduating Students" performed on 
March / June 2018  

※2 It shows total percentage of "Very satisfied" and "Generally satisfied". 
※3 It shows total percentage of "Definitely yes" and "Probably would". 
※4 It shows total percentage of "Much stronger now" and "Stronger now". 
※5 "Definitely yes" and "Probably would" to the question " If you could make your college 

choice over, would you still choose to enroll at ICU?" are categorized as " High level 
of Overall Satisfaction to ICU"  
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Yes No

Yes 89.2% 10.8% 100.0% (158)

No 81.3% 18.7% 100.0% (327)

Dormitory

experience

5% of significant level  p=0.027

If you could make your college choice over,

would you still choose to enroll at ICU? Total N


